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Lot Title

0001 20th Century Canadian Artist, Helen Turquand
(1885-1966), Large Post-Impressionist
Landscape Oil on Canvas Painting

0002 Large Canadian Art Glass Bowl

0003 Tall, Heavy, Murano? Art Glass Swirl Vase

0004 Large, Tall, Heavy, Vintage Art Glass, Long-
Neck Vase

0005 Antique Victorian Copper and Glass Terrarium

0006 Canadian Blown Art Glass Vase

0007 Vintage 1960s Seguso Murano Amethyst
Blown Art Glass Vase

0008 Canadian Blown Art Glass Vase

0009 Vintage 1960s Seguso Murano Blown Art Glass
Vase

0010 Signed Canadian Blown Art Glass Bowl Vase

0011 1960s Vintage Scandinavian Modernist Blown
Art Glass Sommerso Vase

0012 Vintage Magnor Norwegian Blown Art Glass
Sommerso Vase

0013 Vintage Canadian Blown Art Glass Opalescent
Vase

0014 Vintage Chalet Blown At Glass Bowl Vase

0015 Large Blown Art Glass Bulb Vase

0016 Lot of Four Vintage Modernist Canadian Blown
Art Glass Wine Glasses

0017 Antique 19th Century Chinese Watercolour Pith
Painting of a Manchurian

0018 Antique 19th Century Chinese Watercolour Pith
Painting of a Manchurian Lady

0019 Very Large Antique Very Old Burmese Sanga
Gilt Wood Jeweled Wandering Buddha Statue

0020 Canadian Blown Art Glass Jug

0021 Signed Canadian Blown Art Glass Perfume
Bottle

0022 Canadian Blown Art Glass Perfume Bottle

Lot Title

0023 Antique Pennsylvania Dutch, Berlin wool on
Tammy Needlework Embroidery, Tree of Life

0024 Antique 19th Century Japanese Early Meiji
Period Komodo Dragon Brazier on Stand

0025 Signed, Hand Worked, Vintage Hooked
Axminster Rug

0026 Vintage Mid-century Modernist Atomic Bark
Cloth Pillow/Cushion

0027 Antique Large Grocery Store Enamel Toleware
Coffee Dispenser

0028 Antique Large Grocery Store Enamel Toleware
Coffee Dispenser

0029 Vintage Navajo Two Grey Hills Rug, Mary
McCabe

0030 Signed British Modernist Akos Biro (in the
circle of Lucien Freud), 1911-2002, Oil
Painting, Landscape, Snow Fence in Storm.

0031 Antique Japanese Satsuma Large Tea Set

0032 Set of European, Cut Crystal, ROC, Wine
Glasses, Italy

0033 Vintage 1960s/70s Scandinavian Art Glass Vase

0034 Vintage American Signed Blown Art Glass Jug

0035 Canadian Signed Blown Art Glass Perfume
Bottle

0036 Signed Large Antique Old Master, Pencil on
Paper Drawing,  Nude, Basque Fisherman

0037 Large Naive School Folk Art Oil on Canvas
Painting

0038 Large, Vintage, African Gourd Bowl, Wild Life

0039 Large, Vintage, African Gourd Bowl, Wild Life

0040 Vintage Mid-Century Modern Leather
Industrial Argentina Barcelona Chair

0041 Large Antique Gilded Gesso Picture Frame

0042 Large Antique Painted Gesso Picture Frame
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Lot Title

0043 Antique 19th Century Japanese Utagawa
Yoshitora, c. 1836 - 1882, 1853 Woodblock
Print

0044 Vintage Hooked Rug Foot Stool

0045 Lot of Antique and Vintage China Teacups,
Royal Albert, etc.

0046 Pair of Signed? Canadian Watercolour paintings

0047 Lot of Two Antique American Hand Painted
Pottery Bowls

0048 Royal Albert Fine Bone China, Serena

0049 Vintage, Italian, Linen and Handmade
Battenburg Lace Place Mats

0050 Antique, Linen and Hand Drawnwork
Tablecloth and Napkins

0051 Antique/Vintage Embroidered Linen and
Handmade Battenburg Lace, Table Runners

0052 Antique Victorian Glass Beaded Purse

0053 Vintage Sequinned and Embroidered, Beaded
Clutch/Purses

0054 Vintage Webb Corbett Deep Diamond Cut
Crystal Sherry Glasses

0055 Vintage Leather, Lord and Taylor, 1950s
Handbag/Purse 

0056 Vintage Cut Glass/Crystal Tall Champagne
Glasses

0057 Vintage Wooden Shakespeare Bookends by
Toriart (Italy)

0058 Vintage Bundy & Co. Wooden Duck Bookends

0059 Royal Albert Fine China, Garden Series, Gay
Day 

0060 Very Large Vintage Italian Handpainted Pottery
Bowl

0061 Signed, Plein Air Landscape Painting,  Elio
Camacho, American

0062 Signed Mid-Century, Modernist Oil on Canvas
Masterwork American Scene (Realist), Painting

0063 Large Art Pottery Mushroom Sculpture

0064 Lot of Four Vintage Kyoto Leaves Corelle
Dinner Plates

0065 Lot of Four Vintage Kyoto Leaves Corelle
Dinner Plates

0066 Tall, Hand Turned Northumberland Artist, Ken
Lorenz, Wooden Pepper Mill, Signed

0067 Lot of Antique 1920s Etched Cut Glass/Crystal
Wine Glasses 

0068 Very Large Vintage South Carolina Woven
Basket

0069 Vintage Last Whole Earth Catalogue

Lot Title

0070 Signed Dianne Krumel, American, Gulf Coast
Artist, Sandpipers, Numbered

0071 Large French Antique Restaurant Chef's
Copper Saute Pan/Skillet

0072 Brand New with Tags Calvin Klein Little Black
Cocktail Dress

0073 Antique Wicker Tray with Chinese Silk Fabric
Insert

0074 Four Vintage Popular Mechanics Magazines

0077 Pezzetti Italian Stovetop Espresso Maker

0078 Lot of Comic Books

0079 Antique French Jaspe Pottery Bowl and Jaspe
Pottery Crock Lid

0080 Harley Davidson Lot

0081 Lot of Decor, CDs, Instax Fujifilm Camera,
Rag Rug, Books, etc.

0082 Pair of Antique Civil War Julius Bien Lithos,
Taken from the Atlas to Accompany the
Official Records of the Union and Confederate
Armies, 1861-1865 (1891-1895)

0083 Vintage Orange Enamel Bread Box and Vintage
Enamel Coffee Pot.

0084 Brand New in Box Le Creuset Blue Dinnerware
Set

0085 Pair of Vintage Globe Wooden Bookends

0086 Vintage Egyptian Revival Brass Hanging Light
Fixture

0087 Lot of Le Creuset and Williams Sonoma
Kitchenware

0088 Lot of Vintage Letter Openers

0089 Lot of Art Pottery

0090  Lot of 4 Vintage Swatow Chinese Shell Pictures

0091 Art Glass Iittala Finland-Kuusi Candle Holder,
Jorma-Vennola

0092  Cut Crystal and Etched Glass Lot

0093 Cut Dimpled Crystal Glass Dessert, Sherbet
Bowl/Champagne Glass Lot

0094 Cut Dimpled Crystal Wine Glass Lot

0095 Assorted Cut and Etched Crystal Wine Glass
Lot

0096 Pinwheel Glass Cut Crystal Wine and Sherry
Glass Lot

0097  Lot of Three Art Glass Jugs/Pitchers

0098 Handwoven Wool Weave o' the Irish Shawl
Wrap

0099 Vintage c.1970s Leather Blazer Style Jacket

0100 Two Art Glass Vases, Sommerso
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0101 Antique Small Square Hall Table

0102 Stained Glass Window Piece, Lady from the
Floating World, Frank Dettman?

0103 Pair of Glittery Sequinned Open Toe Stilettos,
Paris

0104 Small Red Wool Kilim Rug

0105 Mid-Century Modern Cherry Veneer Half-Back
Chair and Two Vintage Wooden Saloon Bar
Stools

0106 Vintage Large Halls Pottery Bowl

0107 Signed, Scandinavian Modernist, Mid-Century,
Vintage, Brutalist Art Pendant

0108 Signed, Scandinavian Modernist, Mid-Century,
Vintage, Brutalist Art Pendant

0109 Watercolour Painting After Georgia O'Keefe,
on Paper, Initialed, Quebec Artist

0110 Bollywood Sequinned Dance Dress

0111 Antique Gilded Wood Picture Frame

0112 Genuine Vintage Handbag/Purse

0113 Large Piece Vintage Mid Century 1940s/50s
Silk Fabric

0114 Large Antique Wire Egg Collecting Basket 

0115 Vintage Handmade Milliners Ladies Straw Hat

0116 Large Renoir Print, Les Tuileries, in Gallery
Frame

0117 Vintage Wooden Pear and Apple Salt Shaker
and Pepper Mills

0118 Brand New MAC Cosmetics Bag

0119 Vintage Handpainted Blue Glass Lamp Glass

0120 Lot of Wall Art, Oil on Board Coffee Sign,
Carved Wood Quebec Panels, Black and White
French Photographs, etc.

0121 Signed Ann McKay, Wolf, Wildlife, Print

0122 Antique 1st American Edition, Daniel Deronda, 
George Eliot Book, 1878 

0123 Antique Blue and White China World's Only
Corn Palace Cup and Dinner Plate

0124 Two Antique Victorian Miniature Copper Book
Cover Stencils

0125 Vintage/Antique Chinese Porcelain/ Pottery
Handpainted Gilt Umbrella Stand
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Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com

4/4

05/10/24 10:18:36


